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РИСОВАНИЕ ПАЛЬЧИКАМИ  «КРАСИВЫЕ ЗУБКИ» 

(2-3 ГОДА) 

 

Цель: убедить детей в необходимости содержать зубы в чистоте. 

Задачи: формировать элементарные знания о сохранении здоровья 

зубов. Учить детей рисовать зубки пальчиками на ограниченном 

пространстве. Развивать чувство ритма. 

Активизировать речь детей, побуждая проговаривать за 

воспитателем слова. 

Материалы и оборудование: мягкая игрушка волчонок, белая 

гуашевая краска, листы бумаги с нарисованным ртом, влажные 

салфетки, магнитная доска. 

Предварительная работа: занятие «В гостях у зайчонка 

Ушастика», игра «Накорми зубик», рассматривание картинок. 

 

Ход занятия: 

Дети сидят на стулья, воспитатель перед ними. 

Стук в дверь. 

Воспитатель - Ой! К нам кто-то пришёл. Это же Волчонок! 

Волчонок - Здравствуйте!А куда это я попал?  

Воспитатель - Волчонок,ты пришёл в детский сад? 

Волчонок - Я шёл в гости к Медвежонку и по дороге ел ягоды и не 

заметил, как перепутал дорогу.  

Воспитатель - Как же ты собрался в гости к Медвежонку с 

такими грязными зубами? 

Волчонок - Подумаешь немного грязные. 

Воспитатель - Ребята, давайте расскажем Волчонку, что будет с 

зубами если их не чистить и не полоскать рот водой? (Дети 

соглашаются) 

Воспитатель - Правильно, если не чистить зубки и не полоскать 

рот водой, зубы станут болеть и поменяют цвет. Ребята, какого 

цвета должны быть зубки? (Ответы детей). Молодцы, белого 

цвета. 

Воспитатель - Волчонок, вот тебе зубная паста, зубная щётка, 

полотенце. Сейчас я помогу тебе умыться и хорошенько почистить 

зубы.  

Воспитатель показывает детям как чистить зубы, комментируя 

свои действия. 

Воспитатель - Чтобы зубки всегда были красивые, здоровые нужно 

их чистить утром и вечером. 



Волчонок - Спасибо вам за зубную щётку, зубную пасту и полотенце, 

я теперь всегда буду чистить зубы и полоскать их водой их после 

еды. 

 Воспитатель - А теперь давайте нарисуем  беленькие зубки вот в 

этом  ротике и покажем Волчонку, какие зубки должны быть. 

Зубки растут сверху плотно друг к другу прилегая  и снизу тоже 

друг к другу. Вот получились беленькие ровненькие зубки. 

Дети начинают рисовать. 

Волчонок - Какие красивые зубки вы нарисовали, я всегда буду 

чистить зубы и полоскать. Спасибо вам, ребята, что научили меня 

этому.А теперь я пойду к Медвежонку он меня ждёт в гости. До 

свидания!(Ребята прощаются с Волчонком). 

Воспитатель - Что же  случится если не чистить зубы? Какими 

станут зубки, если их не полоскать после еды? (Ответы детей). 

 

 

 


